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/// 0-0 /// ПОБУДОВА СТОСУНКІВ  

 
 
Погляньмо на розділ 6 

/// 6-1 /// ПОБУДОВА СТОСУНКІВ З НЕВІРУЮЧИМИ 

 1) Зрощування чоловіків для Бога 

У США на 17 мільйонів більше віруючих жінок, ніж віруючих чоловіків.  
У Китаї ситуація ще гірша. В Україні 85% віруючих — це жінки (у всіх деномінаціях разом). 
У більшості країн подібна ситуація. 
Побудова стосунківз невіруючими чоловіками має вирішальне значення. 

    2) Ісус працював із чоловіками. 

Чоловіки — це втрачена складова. 
Чоловіки ненавидять ходити до церкви. 
Попитайте навколо, і ви побачите, що в переважній більшості чоловіки без церковного минулого каялися 
не в будівлі церкви, але на відкритому повітрі. Чоловіки не люблять ходити до церкви. І чоловіки до церкви 
ходити не будуть! 
Так що нам потрібно по-іншому зосередити свою увагу на чоловіках. 
Давайте подивимося на те, що робив Ісус. 
Ісус почав із того, що шукав чоловіків на відкритому повітрі. 
Він зустрічав чоловіків у пустелі, на березі, у фінансових установах та за сільською роботою.  
Ісус встановлював контакти із чоловіками і викликав у них зацікавленість проводити більше часу з Ним.  
Ісус вмів сподобатися чоловікам, і чоловіки чомусь хотіли бути з Ним.  
І це саме те, що ми повинні зробити. 
Як і Ісус, ми повинні йти до чоловіків.  
Як і Ісус, ми повинні знаходити чоловіків на відкритому повітрі. 
Як і Ісус, ми повинні знайти хобі або заняття, до яких відчували б потяг інші чоловіки.  
Як і Ісус, ми повинні пам'ятати, що здебільшого чоловіки каються НА ВУЛИЦІ — не всередині будівлі. 
Чоловіки люблять риболовлю, човни, піші походи, шашлики.  
Як і Ісус, ми повинні вести групи з невіруючими. 
 
Ісус вів кілька таких груп — я наведу три приклади. 
1. У домі багатого бізнесмена — щось на кшталт мафіозі. 
2. У домі єретичного богослова, який не вірив у життя після смерті.  
3. У домі звичайного трударя — для друзів і сусідів. (Див. лекцію ПЛ8 «Вирощування керівників для Бога» .) 
Ісус не лише дав нам Велике доручення — «працюйте з невіруючими і робіть учнів». 
Ні, Ісус насправді продемонстрував нам Своїм особистим прикладом. Він сам це робив. 
Потім, коли Він пішов на небо, Він сказав: «РОБІТЬ ТАК, ЯК Я РОБИВ. Наслідуйте Мій приклад! 
Ведіть групи з вивчення Біблії з невіруючими». 
І я прошу вас Робити Те, Що Робив Ісус — Зрощувати Чоловіків Для Бога. 
 
У нашій країні, коли ми приводимо жінок до Христа, чоловіки не йдуть за їхнім прикладом.  
Чоловіки не приходять. І більшість сімей, які спочатку приходять, згодом зникають.  
Але коли привести до Христа чоловіків, тоді жінки і родини зазвичай ідуть за ними і залишаються в 
церкві!!! 
У відсотковому вираженні це виглядає так: якщо каються діти, то через них кається 3% решти членів сім'ї. 
Коли каються жінки, то за ними духовно ідуть слідом 17-20% чоловіків і дітей.  
Але коли чоловіки народжуються згори, то 90-93% їхніх сімей приходять до Христа. Тому зосередьмося 
на ЧОЛОВІКАХ. (Див. брошуру БВ1 «Представлення НЖЧ — нове життя для чоловіків».) 
 
Чоловіки не прийдуть до церкви чи на вивчення Біблії, якщо ви особисто не побудуєте з ними стосунки за 
допомогою якоїсь справи на відкритому повітрі. 
Я хочу знайти чоловіків, які погодилися б знайти трьох інших чоловіків, щоб почати з ними активний 
відпочинок. 



ОР2-4CЗ-ч.6 © НЖЦ 2 

Це може бути: катання на снігоходах, катання на конях, катання на лижах, піший туризм, альпінізм, полю-
вання, рибалка, катання на човнах + 1000 інших ідей, футбол та інші види спорту або спільна робота над 
якимось проєктом. 

 3) Історія про риболовлю.  

Віталій — це молодий організатор церкви в дуже католицькому регіоні. Деякі не хочуть навіть бути з ним 
в одній кімнаті, коли він приходить у гості. Приблизно через два роки він зі своїм другом взяв мікроавтобус 
і поїхав із чоловіками на риболовлю, хоча мета в нього була — ловити чоловіків. Вони поїхали кілометрів 
за двісті до одного мальовничого місця на річці. Весь день лив дощ, і до кінця дня вони нічого не зловили. 
Звичайно, додому вони поверталися засмучені, і в них виникали різні питання. «Боже, ми стільки доклали 
сил, щоб привести цих чоловіків, хіба Ти не міг трохи краще все влаштувати?»  Але коли вони повер-
нулися додому і розвантажилися, з'ясувалося, що чоловікам поїздка дуже сподобалася. Коли вони повер-
нулися з риболовлі, невіруючі ЧОЛОВІКИ, вийшовши з буса, сказали: «Це був прекрасний час, а можна 
буде ще так поїхати?» Вони хотіли поїхати ще раз. Ніхто у той раз не покаявся, але були побудовані 
стосунки. 
Для них це був прекрасний час чистого спілкування, чого вони раніше не бачили, і таким чином двері для 
подальшого служіння були відчинені, і вони могли побачити, що Ісус могутній і з Ним хочеться бути.  
 
Я хочу пояснити, які благословення чекають на вас. 
Великі благословення чекають на тих пасторів, які будуть особисто працювати із ЧОЛОВІКАМИ.  
Якщо пастор і два інших близьких йому керівники в церкві будуть особисто працювати із ЧОЛОВІКАМИ, 
то кожний із них може за рік привести трьох людей до Христа за допомогою якогось виду активного відпо-
чинку. 
На кожного по троє ЧОЛОВІКІВ за рік — виходить дев'ять. 
Дев'ять нових ЧОЛОВІКІВ, які увірують і охрестяться. 
Дев'ять ЧОЛОВІКІВ долучаться до вашої церкви. 
А в наступному році, а ще через рік? 
Якщо Бог дасть вам як пастору і ще двом братам Свою благодать, щоб ви це робили протягом трьох 
років, то станеться диво. 
 
 4) Сподіване диво 
 
Подивіться: /// 6-2а /// Таблиця про зростання церкви 
 
/// 6-2б /// 
/// 6-2в /// 
/// 6-2г /// 
/// 6-2д /// 
/// 6-2е /// 
/// 6-2є /// 
/// 6-2ж /// 
/// 6-2з /// 
/// 6-2и /// 
/// 6-2і /// 
/// 6-2й /// 
 
 
Погляньмо на цей приклад: 
3 пастори і диякони, кожен з них приводить трьох ЧОЛОВІКІВ до Христа. Виходить дев'ять. 
Наступного року знову дев'ять, і на третій рік знову дев'ять, всього 27 нових ЧОЛОВІКІВ у вашій церкві.  
У ЧОЛОВІКІВ природний потяг до жінок, а у жінок — до чоловіків, і тому з часом ці ЧОЛОВІКИ приведуть 
своїх дружин, і виходить 54 нові людини у вашій церкві, а ще діти. 

Ого, оце диво. 

Але це ще не все: 
Зверніть увагу, що ми не просимо брати в цьому участь членів церкви.  
Ми не просимо допомоги ні в кого із членів церкви.  
Нам навіть не потрібна їхня допомога! 
Ми порахували тільки трьох керівників церкви. 
Ми не просили великих зобов'язань по часу. 
Лише один вечір; всього близько двох години на тиждень. 
Це майже нічого не коштує. 
І зробити це можна будь-де, навіть у найменшому селі. 
 
Брати! Через три роки багато хто з вас може практично подвоїти кількість членів у своїй церкві.  
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Подивіться сюди — духовний успіх всього за короткі три роки. 
Це Боже чудо. Бог перед вами відкрив двері.  
 
 5) Доєднайтеся до дива 
 
Нам потрібна готовність взяти на себе зобов'язання — Ісус не дуже цікавиться слухачами, Він шукає 
робітників. Для цього потрібна посвята. Для цього потрібна турбота про цих ЧОЛОВІКІВ і їхні душі. Для 
цього потрібна молитва і заступництво за них. І потім побудова стосунків за допомогою регулярних кон-
тактів. 
 
А зараз заповніть анкету та обговоріть прийняті рішення з вашими дияконами.  
Попросіть молитися і обговоріть, як ви почнете. Потім, використовуючи цю анкету, поділіться з іншими . 
 
Отож зараз ми роздамо ці анкети, щоб ви їх заповнили і повернули.   
 
 

/// 6-3а /// В анкеті говориться: ТАК, Я хочу присвятити себе проведенню групи з вивчення Біблії 
з невіруючими. Обведіть «ТАК», якщо це справді ваше бажання.  
 

/// 6-3б /// ТАК,Я хочу досягнути трьох чоловіків завдяки спільній участі з ними в активних спра-

вах на вулиці. 

Я зобов'язуюсь розвивати особисті стосунки з трьома невіруючими чоловіками.  

Обведіть «ТАК», якщо це справді ваше бажання.. 

 
Вкажіть місто _______________________ і своє прізвище/ім'я ___________________________  
 

 
Для додаткової інформації на цю тему ви можете звернутися до «Нового життя церквам». Попросіть 
лекцію ЗЦ6 «Подвоєння кількості членів церкви».  
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